OIIeHO'lHLIe MaTepualJbl K paﬁoqeﬁ nmporpamMme 1o recoOMETpuu 3a 9 kiaacc

Crnenudukanus KOHTPOIBHON pabOTHI

1. Ha3znauenue paGoTHI. OLEHUTH YPOBEHb OOIICO0pAa30BATEIBHON TMOATOTOBKU TIO
reoMeTpun odydaromuxcs 9 kimacca

2. O0mas XapaKkTepUCTHKA CTPYKTYPBI H coJepKaHus padoThl.
3amanus paboThl OpHEeHTHUpOBaHbI Ha ydeOHUK «leomerpus 7-9»(aBTopel JI.C.AtanacsH,
B.®.ByTycoB ) U cocTaBieHBbl B MOJHOM COOTBETCTBHH €O «CTaHIapTOM OCHOBHOTO OOIIEro
00pa30BaHUs 110 MATEMATHKE)
Paboma cocmoum uz 08yx uacmeil.
Yacme [ HampaBlieHa Ha IPOBEPKY OBJIAJEHUS COJEp’KaHMEM Kypca Ha YpoBHE 0a30BOM
MOJATOTOBKH. JTa 4acTh coiepkut 10 3amaHuii, mpemycMarpuBaroniux jaBe (opMbl oTBeTa:
3aJlaHus C BBIOOPOM OTBETA U3 YEThIpEX MPEAI0KEHHBIX BAPUAHTOB, C KPATKUM OTBETOM.
[Ipn BBINONIHEHMM 3aJaHUM IEPBOM YacTH YydallMecs JOJDKHBI IPOJEMOHCTPHUPOBATH
OTIPENICNIEHHYI0 CHCTEMHOCTh 3HAHHWHA W IIUPOTY NPEACTABICHUH MO Kypcy reomerpuu 7-9
KJacca.
Yacme 2 HanipaBieHa Ha IPOBEPKY BJIa/ICHUS MaTEepPHaIOM HA MOBBIIIEHHBIX YPOBHAX. JTa 4acTh
conepxkut 3 3amanust (Ne 11- Ne 13) pa3zHOro ypoBHS CIIOKHOCTH, TPEOYIOLIUX Pa3BEPHYTOTO
OTBeTa (C 3aIUCHIO PELICHHUS).
3. Bpemst BbInoiHeHus1 padoThl — 40 MUHYT
Heo0xoIuMoe 000pyA0BaHHE - YEPHOBHK, KapaHJalll, PyuKa, JIMHEWKa, JUCTOK ¢ KOHTPOJIbHOM
paboToii.

4. Kputepnu oueHMBaHUs Pe3y/JbTATOB BbINOJIHEHHUS PadoThI.
JUis  OLIEeHHMBaHUS pe3yJbTaTOB BBINOJHEHHs] palbOT ydallMMUCA TNPUMEHSIOTCS 1B
KOJIMYECTBEHHBIX IMOKA3aTeNsl: TPAAUIIMOHHBIE OTMETKHU «2», «3», «4» uiu «5» u o0mumii 6asmr 3a
BEPHO BBITMIOJIHEHHBIE 3aJIJaHUs IEPBOM U BTOPOH YacTeH.
O6mmit Gamn GopMupyeTcss TMyTeM IMOJcYeTa OOIIEro KOJWYecTBa OaioB, MOJTYYCHHBIX
yUYalIMMHUCS 32 BBINIOJIHEHHE MEPBOil U BTOpO yacTel paboThl. B utore 3a nepByro 4acTb MOYKHO
noay4yuTh 10 6ayutoB, 3a BTOpyro — 6 OaljioB, B IEJIOM 3a paboty — 16 6amios.

Cucrema ¢popmupoBaHus 0011ero 6aia

3amannsg | MakcuMalbHOE KOJIMYECTBO MaxkcumanbHOE KOJTHYECTBO OOmwmit
0as/I0B 3a BBLIIIOJIHEHUE 0aJ110B 3a BBLIIIOJIHEHHE Oamn
3a7aHui yactu 1 3aJaHui 4yacTu 2
3amanus 1-10 11 12 13

OasIB 10 2 2 2 16

[IpaBunbHOE BBINOJIHEHUE KAXAOTO 3aJaHMs | yacTu paboThl oueHuBaerca 1 OamioM, eciau
OTBET HEBEPHBIN MU OTCYTCTBYET — () O6aoB.
VYuamuiics, JeMOHCTPUPYIOUINI YMEHHE PEeIIUTh TY WIN WHYIO 33aJady BTOPOW yacTu paloThl,
M0JTy4aeT YCTaHOBJIEHHBIH Oani, wiu a1, Ha 1 MeHbIIe YCTaHOBJIEHHOIO (B cilydae, €ciu B
peleHny JomyIlieHa omKOKa, He HOCsAIlas NPUHIMIIKAIBHOIO XapakTepa W He BIUSIOMAs Ha
OOI11yI0 MPaBUIIBHOCTh X0/1a PELICHUS).

Cxema nepeBoa peiTHHIa B OTMETKY.

OTMeTKa O «2» «3» «4» «5»
nATHOAIBHON
LIKajie

OO01mmi dat 0-7 6amoB | 8-12 6ayuios | 13-14 6amwtos | 15-16 Oayuios

5. Koonpukarop
\ Ne \ IIpoBepsiemoe ymeHne




3aJlaHUusA

3HaHMe CBOMCTBA CMEKHBIX YIJIOB

3HaHMe IPU3HAKOB PABEHCTBA TPEYTOJbHUKOB

3HaHMe ypaBHEHUSI OKPYKHOCTHU

3HaHUE CBOMCTB HCHTPAJBHOI'O U BIIMCAHHOTO YyI'Jjid

VYmenue OonpCAC/IAThL BEPHBIC BBICKA3bIBAHWA M3 IMTPCIJIOKCHHBIX BAPUAHTOB

3HaHKe CBOMCTB paBHOOEIPEHHOIO TPEYroJIbHUKA

YMeHue HaxoAuTh IIonaau Guryp

3HaHue U yMEHHE NMpUMEHsTh Teopemy [ludaropa
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3HaHMe ONPECIIEHNS U CBOMCTB ONIMCAHHON OKPY>KHOCTH
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YMeHue BBIIOJIHSTH IPE00pa30BaHUs BEKTOPOB Yepe3 KOOPAUHATHI

-
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3HaHHe U yMEHUE NIPUMEHSTh TEOPEMY KOCHHYCOB
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3HaHWE U YMEHUE NMPUMEHSITh TEOPEMY CUHYCOB
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YMeHue npuMeHsTh NpU3HaKU 000U TPEYroJIbHUKOB

JleMoBepcuUsi MTOrOBOH KOHTPOJIbHOM padoThl N0 reoMeTpHH 3a 9 KJace

Bapmuant 1
1. OnquH U3 cMeXHBIX YTiIoB Ha 40° OOJIBITIE IPYTOTO.
Uemy paBHBI 3TH yriibl?

A. 90" u 50°
B. 40° u 80°
C. 110° u 70°
D. 100° 1 140

2. Kakue u3 sneMeHToB 10/KHBL ObITh paBHbl Y AABC 1 A A1B1C1, 4T00bI OHM OBLIH PaBHBI IO

CTOpPOHE U ABYM MpHIIEKAIIUM yriam?

A A

A LA=LA C. BC= B:C
B. /B= /B D. AB=A1B:

3. 3anuimuTe ypaBHEHUE OKPY)KHOCTH C LIEHTPOM
B Touke C (3;-2) u paguycom 5.

A.(x-3)2+(y+2y°=25 C.(x-3%+(y-2)?%=5
B. (x +3)* + (y-2)*=25 D.(x-3)%*(y+2)?=25
4. TTo naHHBIM PUCYHKA HAaWJHUTE TPAyCHYIO MEPY

ayru X.
1207 X
A. 210° C. 180°
B. 225° D. 150°

5. Kakue 13 BbICKa3bIBAHUN BEPHBI:
1) Eciu muaronany napajieaorpaMMa paBHbI, TO OH MPSIMOYTOJIbHHK.




2) Eciu DOpoTUBONOJOXKHBIE CTOPOHBI YETHIPEXYIOJbHUKA IOMApHO paBHBl, TO OH
IapajuieIorpamMmm.
3) Ecnu mnaroHanu mapasuiesiorpaMma nepreH MKy IspHbI, TO OH PoMO.

4) lnaroHasiy psIMOYTOJIbHUKA SIBIISTFOTCS OMCCEKTPUCAMU €T0 YTIIOB.
A. 13 C.2
B.3,4 D.1,2

6. B paBHOOEIpeHHOM TpEYroIbHHKE yroJl pu ocHoBaHuM paBeH 70°. Haiiaure yroa npu
BEepIILIHE.
Ortger:

7. Ilo maHHBIM pHCYHKA HAMTH MJIOLIAAb NapajljiesiorpaMmma.
4

OrtBeT:

8. CTOpOHBI MPSIMOYTOJTBHUKA PAaBHBI 6 M U 8 M.
Haiimnre nuaroHane npsMOyroJibHHKA
Orser:

9. B xBazpat co croponoii 10 cM Brircana okpy>kHOCTh. Haliaute ee paguyc.
Orser:
10. WUsBectHo, urto Bektop a {3;-5},

BEKTOP b {0;-4}.

Haiinute koopauHatel Bektopa 2 & —% b
OrBer:

Yacmo 2
11. (2 6aymma) Ilo manHbIM prCcyHKa HalauTe cropony BC.

B

A C

12. (2 6anna) Ilo maHHbIM pucyHka HaiauTe cropony BC.
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13. (2 6amna) B tpaneuun ABCD (BC || AD) BC =9 cm, AD =16 cm, BD = 18 cm. Touka O —
touka nepeceuernns AC u BD. Haiinure OB.

Bapuanr 2
1. OauH U3 cMeXHBIX yriioB Ha 60° OoJIbIe APYroro.
Uemy paBHBI 3TU YIJIbI?

A. 90° u 50°
B. 120° u 60°
C.110°n 70°
D. 100° n 140
2. Kakue u3 371eMeHTOB J0KHBI ObITh paBHbl y AABC u AA1B1C1, 9T00bI OHU OBUIH PaBHBI TI0
JIBYM CTOpPOHAaM U YTy MEXYy HUMH?
A A1

A LA=LA C. BC= B:«C
B. /B= /B D. AB=A1B:

3. 3anumuTe ypaBHEHHUE OKPYKXHOCTH C IICHTPOM
B Touke C (-3; 2) u paguycom 5.

Ax-3)%+(y+2)°=25 C.(x-3%+(y-2y°=5
B. (x +3)°+(y-2)*=25 D. (x-3)?*(y+2)°=25
4. Tlo naHHBIM PUCYHKA HAWIUTE TPATYCHYIO MEPY

nyru X.
1507 X
A. 210° C. 180°
B. 225° D. 150°

5. Kakue 13 BbICKa3bIBaHUI BEpPHBI:

1) Ecnu anaroHanu napajiiesorpaMMa paBHbL, TO OH MPSIMOYTOJIbHHK.

2) Ecniu npoTUBOMOJIOKHBIE YIIIbl YETHIPEXYTOJIbHUKA OMAPHO PaBHBI, TO OH MapauIeIorpaMMm.
3) Ecnu anaronany napasuienorpaMma nepreHIuKy ISIpHbL, TO OH POMO.

4) AnaroHaiu OpsMOYTOJIbHUKA SIBJISIOTCS OUCCEKTPUCAMHU €T0 YIJIOB.

A 1,3 C.2

B.3,4 D.1,2

6. B paBHOOEIpeHHOM TpeyrolbHUKE yroJ npu ocHoBanuu pasen50”. Haitaure yroa mpu

BepIHe.
OtBerT:




7. Ilo maHHBIM PUCYHKA HAMTH MJIOLIAAb NapajljlesiorpaMmma.
4

OrtsBer:

8. CTOopoHBI psIMOYTOJIbHHUKA paBHBI 12 M 11 16 M.
Haiimure quaroHans npsMoyroJjibHUKa
Orser:

9. B kBazapart co ctopoHoii 20 cM BriEicaHa OKpYKHOCTh. Halinute ee pamuyc.
Otsert:
10. UsBectHo, uto Bektop a {2;-6},

BEKTOP b {4;-8}.

Haiiure koopauHaThl BekTopa 2 & —% b
Ortser:

Yacmob 2
11. (2 6amna) Ilo manHbBIM prCcyHKa HalauTe ctopony BC.

B

A Cc

12. (2 6anna) Ilo manHbIM pucyHKa HalauTe ctopony BC.
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13. (2 6amta) B tpanenuu ABCD (BC || AD) BC =2 c¢m, AD =3 cm, BD =10 cm. Touka O —
touka nepeceuennss AC u BD. Haiinute OB.



